

安农大驾校金牌教练谢广庆 “学习哥”重塑行业榜样



2007年到安农大驾校执教，从合肥市优秀教练到安徽省百佳教练再到市驾管所监督员，谢广庆从业4年，完成了从普通执教人员到专业教练的蜕变。谈及这四年的得与失，谢广庆表示，认识来自各行各业的学员，是自己最大的收获，而失掉的就是工作太忙照顾家庭太少。

王珊珊/文

学以致用 用教学理论武装自己

4年教龄，4年扎实于自己的执教领域。谢广庆4年中不断探索如何将自己驾驶知识和技术教授给学员，针对不同学员如何进行专业化训练，问及工作动力，谢广庆表示，安农大驾校人性化的管理，领导对工作的支持是自己坚持下来的力量来源。但对于实际工作中免不了磕磕碰碰，谢广庆表现出了

一个专业教练员应有的素质。

“多沟通，多交流，没有理解不了的事。”谢广庆表示，现今学习驾驶的人越来越多，面对这个复杂的小社会，谢广庆提出了要转换教学思维，多包容。由于学员来自社会的各行各业，每个人可能都形成了自己的职业思维，如何将学员的职业思维带到学车领域，谢广庆表

示，要“对症下药”，比如做会计的学员心会很细，这就要求教练所讲解的要注意对细节的把握。而做医生的学员可能会很谨慎，这就要求教练做好心理疏导工作，帮助他们放开胆量。对于如此专业的分析，谢广庆表示，多学习，视野开阔了，自然能更好的理解学员，帮助学员学好技术。

好的口碑 比“吃拿卡要”更重要

随着运管部门的监督及驾校内部的整顿，现今针对教练“吃拿卡要”的问题已越发好转。安农大驾校对这样被投诉的问题从来是严惩不贷，可面对某些学员以偏概全的描述投诉，谢广庆表现出了无奈，“为了自己身体健康，但也为了避

免某些状况发生，我已经把烟都戒了”。谢广庆表示，很多时候学员为了图个心安觉得“塞点东西”，教练会格外优待自己。对于教练表示的不会收，也觉得那是不好意思收，可能就会在教练不知情的状况下放在车里，要是教练没把他作为优

待生，投诉来了驾校一经查出，容不得教练过多解释。所以现在我们都尽量避免这种状况的发生，对学员一视同仁，所有涉及学员的全部透明化处理。希望社会能理解教练很多时候的“被动”，要知道好的口碑比“吃拿卡要”要重要的多。

相关链接

合肥安农大汽车驾驶员培训中心是经过省、市交管部门审核批准的合法的驾驶员培训学校，也是安徽省内少有的高校类办学之一，主要从事大

型货车(B2)及小型客货车(C1C2)汽车驾驶员的培训业务。于2002年6月成立，学校教学用车数量多、车型全，教学场地大项目齐全，能充分满足学员

的学车需求；在市区和城郊均设有报名处和训练场地，同时还配备了多台学员接送专车，方便了学员的报名和训练学习。

安农大汽车驾驶员培训中心

安农大汽车驾驶员培训中心是经过省、市交管部门审核批准于2002年成立的驾驶员培训学校，也是安徽省内少有的高校类办学之一，主要从事大型货车(B2)及小型客货车(C1C2)汽车驾驶员的培训业务。

我校教学用车数量多、车型全，教学场地大项目齐全，能充分满足学员的学车需求；在市区和城郊均设有报名处和训练场地，同时还配备了多台学员接送专车，方便了学员的报名和训练学习。

封闭式训练让您真正体会到学车的便利和轻松，学校完善的设施、强大的师资力量是您掌握驾驶技能的强有力的保障。“农大驾校，信誉可靠”，我们周到的服务，精湛的技术亦是您学习驾驶的放心选择。

学车模式 ★★★★★ 1. 常日班 2. 双休日班 3. 晚班

为积极倡导“微笑服务、温馨交通”，深入开展“整行风、树新风、提效能、保跨越”，我校正积极做好内部建设，加强对管理人员的素质培训和综合能力要求，提升我校服务质量和水平，努力提高广大学员的满意度，特面向社会诚招以下有识之士：

- 1. 培训部管理人员：2名 男性，28—40周岁，管理类大专以上学历，2年以上管理工作经历，有驾驶证
- 2. 纪检部管理人员：1名 性别不限，28—40周岁，大专以上学历，2年以上管理工作经历，有驾驶证
- 3. 储备干部：2名 男性，有驾驶证，22—35周岁，大专以上学历，有工作经验者优先，有驾驶证
- 4. 行政人员：2名 性别不限，22—35周岁，大专以上学历，有良好的组织协调能力和语言表达能力
- 5. 教练员：10名 性别不限，28—45周岁，有教练证
- 6. 保洁员：2名 性别不限，45—55周岁

以上岗位招聘时间截至2011年6月30日。待遇面议，一经录用签定劳动合同。有意者请致电我校人力资源部0551-5398580或将简历发至1124936125@qq.com
地址：合肥市蜀山区希望路8号

高/校/办/学
信/誉/可/靠

WWW.ANDJX.COM

报名咨询电话：0551-5326269 2841006

乘车路线：乘3、22、903、234、801路至科学大道下至希望路往北300米即到。
乘8、24路至金色池塘下往南至万博学院南门南50米即到。

监督投诉电话
5398580 5300360

